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Betreft arbeidsongeval d.d. 26 september 2017

Geachte heer/mevrouw,

Op woensdag 20 juni 2018 ontving ik een melding van een arbeidsongeval dat op
woensdag 20 september 2017, tijdens steigerbouw werkzaamheden op de TAQA
plant te Alkmaar heeft plaatsgevonden. Bij deze werkzaamheden is de heer10.2.

, ingeleend van het bedrijf Cre-Uit B.V. en ten tijde van het ongeval
werkzaam voor Hertel B.V., 10.1.d

Naar aanleiding van bovenvermeld arbeidsongeval heb ik samen met mijn collega,
10.2e , eveneens arbeidsinspecteur, op donderdag 21 juni 2018 een
verklaring opgenomen van de heer10.2.¢ werkzaam bij Cre-Uit B.V. in de functie
van10.2e Hijj bevestigde dat de heer10.2. ten tijde van het ongeval
uitgeleend was aan Hertel B.V. in de functie van102.e . Wij hebben van
de heer102.e een aantal documenten ontvangen, waaronder de urenlijst van de
heer10.2. waarop staat aangegeven dat hij op 10-2.

Op maandag 25 juni 2018 heb ik een verklaring van de heer10:2.¢
opgenomen met behulp van een tolk. Tijdens het verhoor heeft de heer10.2.e

mij vertelt dat hij een steigerpijp doorgaf aan een collega die hem
vervolgens uit de handen liet vallen, 10-1.d

. De heer10:2.e vertelde dat hij ten tijde van het

ongeval veiligheidsschoenen droeg. De heer10.2e bevestigde dat hij de
volgende dag aan het werk was, maar gedurende die dag in een kantoor heeft
gezeten.

Naar aanleiding van telefonisch contact met de heer10.2.e van Hertel B.V.
heb ik op vrijdag 29 juni 2018 een samenvatting ontvangen van het verslag van
het ongeval, dat op woensdag 20 september 2017 heeft plaatsgevonden. Deze
samenvatting bevestigt de verklaring van de heer10.2. betreffende de

toedracht van het ongeval. 10-1.d
10.2.e

10.2.e

10.1.d

10
2.
e
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10.1.d Inspectie SZW

De heer12O
heeft de dag na het ongeval nog een aantal interviews gehouden en .~ Datum
heeft zijn werkzaamheden vervolgens hervat. Hierbij werd hij ontzien van de 11 juli 2018
zwaardere taken, maar verrichtte wel functie gerelateerde werkzaamheden. Onze referentie
1807808/04
Gezien de bevindingen betreffende het ongeval van de heer10.2. :10.1d
heb ik geen

oorzakelijk verband kunnen vaststellen tussen een overtreding van de
Arbeidsomstandighedenwet en de oorzaak van het, ingevolge artikel 9, eerste lid,
van diezelfde wet, meldingsplichtige arbeidsongeval, zoals bedoeld in artikel 1,
derde lid, onder i, van diezelfde wet. Daarom wordt volstaan met het opmaken
van deze brief.

Het slachtoffer heb ik hiervan op de hoogte gesteld.

Ik verzoek u de werknemers die dat aangaan zo spoedig mogelijk op de hoogte te
brengen van de inhoud van deze brief.

Indien gewenst kunt u op deze brief schriftelijk reageren. Wilt u dan het kenmerk
en de datum van deze brief vermelden? U kunt ook telefonisch contact opnemen
met de bovengenoemde afdeling.

Hoogachtend,
10.2.e

10.2.e
Arbeidsinspecteur Inspectie SZW
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